

# Velké banky budou čelit žalobě kvůli Epsteinovým vazbám

[infokuryr.cz/n/2023/03/22/velke-banky-budou-celit-zalobe-kvuli-epsteinovym-vazbam](https://infokuryr.cz/n/2023/03/22/velke-banky-budou-celit-zalobe-kvuli-epsteinovym-vazbam)

kuryr

22. března 2023



## JP Morgan a Deutsche Bank vědomě těžily ze svých vazeb na sexuálního predátora Jeffreyho Epsteina, podle stížností

Americký soudce uvolnil cestu ke třem žalobám proti bankovním gigantům JP Morgan a Deutsche Bank, podle nichž obě společnosti vědomě těžily ze svých vztahů s odsouzeným sexuálním predátorem Jeffreyem Epsteinem. Manhattanský okresní soudce Jed Rakoff vydal v úterý čtyřstránkové obvinění, přičemž podrobnější prohlášení bude zveřejněno „v pravý čas“.

První žaloba proti JP Morgan, kterou podala nejmenovaná „Jane Doe“ zastupující skupinu obětí pedofilů, tvrdí, že americká banka „vědomě těžila z účasti na obchodu se sexem“ vedeném Epsteinem, který tam byl klientem. 1998 až 2013 a „z nedbalosti nevyvinuli přiměřenou péči, aby zabránili fyzickému poškození.“

Vlastní žaloba Amerických Panenských ostrovů proti JP Morgan tvrdí, že banka umožnila zesnulému predátorovi operaci obchodování se sexem, ačkoli soudce Rakoff rovněž zamítl tři ze čtyř žalob v této žalobě.

Mimi Liu, právnička z Amerických Panenských ostrovů, kde Epstein vlastnil soukromý ostrov, tvrdila, že současný generální ředitel JP Morgan Jamie Dimon si byl vědom toho, že jeho „ *miliardářský klient byl obchodník s dětmi* “ v době jeho odsouzení za těžký zločin za prostituci od nezletilé 2008. Dimon si ho stejně nechal jako klienta dalších pět let.

Právníci JP Morgan tvrdili, že žalobci nesplnili práh důkazu, že věděli o Epsteinově operaci obchodování se sexem nebo se na ní podíleli. Brad Edwards, Doeův právní zástupce, kontroval, že aktivity zneuctěného finančníka s obchodováním s lidmi by byly „ *nemožné bez pomoci JPMorgan Chase a později Deutsche Bank* “, a tvrdil, že pedofil dostal zvláštní zacházení, protože přivedl bohaté klienty.

Osm z 12 nároků z Doeovy žaloby proti Deutsche Bank, která Epsteina převzala jako klienta v roce 2013, přestože byl od roku 2008 registrovaným sexuálním delikventem, bylo rovněž zamítnuto.

Rakoffovo rozhodnutí umožňuje žalobcům pokračovat v dalším zjišťování před soudním řízením. Bývalý generální ředitel JP Morgan Jes Staley, ústřední postava obou soudních sporů proti bance, který v roce 2021 rezignoval kvůli svým vazbám na Epsteina, má být údajně sesazen koncem tohoto týdne. Soudní spisy ukazují, že si s Epsteinem vyměnil přes 1200 e-mailů, přičemž více než několik se zmiňovalo o mladých ženách.

Minulý týden Rakoff předběžně naplánoval data soudu pro oba případy JP Morgan za půl roku 23. října.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTER HAMPLOVÁ** - senátorka  
**VIDLÁK** - bloger / a mnozí další